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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Поплава лицемерjа у Младеновцу
- Да ли нам jе потребан паук?
- Због докумената и рецепата - душа у носу!
страна 3:
- Зна ли председник општине да jе Младеновац 

пред потпуним колапсом?
- Приjем за Вуковце
страна 4:
- Политичари се ређаjу, народна грбача пуца 
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона

страна 5:
- Саопштење општинског одбора

Покрета социjалиста поводом буџета општине
- Запажања мале од палубе
- Интернет радио станица МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС
- Сећање - прича Боjана Бабића

стране 6 и 7:
- Тужна слика стања у младеновачком фудбалу;

Шумадиjа из Jагњила поражена у финалу Купа
ФСС за подручjе Београда; Завршена општинска
лига петлића; Ватерполо; Школа одбоjке

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

и информациjе и огласи

Следећи броj излази у петак, 4. jула

Слушаjте интернет радио
МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС

myradiostream.com/mladenovackiglas
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Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Сви знају све о (не)квалитету и (не)
стручности локалних политичара,
злоупотребама оних на власти, али
и оних који су из редова опозиције.
Али, на жалост, о томе се мало гово-
ри јер грађани изгледа још увек нису
почели да траже политичку одговор-
ност локалних властодржаца.
Указивала сам, као покварена пло-
ча, на сукобе интереса, ненаменско
и бахато трошење буџетских средста-
ва, неодговоран однос према невла-
дином сектору и друго. Све критике
су биле аргументоване, али је мало
појединаца који су ми се придружи-
ли у намери да се разгрне групица,
функцијама намирених партијских
послушника, окупљених око Дејана
Чокића. Јесам политички опредеље-
на, али нисам подложна страначком
туторству и никада нисам тражила

мишљење од виших страначких ин-
станци, бар не у случају доношења
одлука од локалног значаја. Свако
искуство које човек стиче, било про-
фесионално или лично, увек може
да искористи у неком тренутку жи-
вота. Тако сам дошла до закључка да
без обзира на партијску припадност,
доследна критика уочених незако-
нитости и аномалија  у функциони-
сању локалне самоуправе мора да
буде приоритет. То је ваљда ствар
здравог разума и доброг укуса...
Како ствари стоје, и добре намере
некада могу да буду иритантне. Наш
град је изгубио место које му припа-
да у Београду, па и Србији... Лице-
мерно је да кукамо и да кривимо
другог за оно за шта и сами сносимо
одговорност! Нисмо довољно реше-
ни и одлучни да јавно прозовемо све
оне који су довели до пропасти јав-
них предузећа, установа... ма свега
што се дало упропастити, а зарад
личног и партијског богаћења! 
Као да заборављамо да ови данас на
власти су ту били и јуче, и лани, и го-
динама уназад. Да им не би било мо-
нотоно, постарали су се да мењају
именовања и фотеље, а да при том
нису положили рачуне за (не)урађе-
но у претходном мандату. У међу-
времену, неки су магистрирали па се

сада налазе на постдипломским сту-
дијама. Партијска ароганција и по-
литичка некомпетентност је порасла
до те границе да су се, чак и локални
политичари, ужелели сопствене доб-
роте и човечности!
Хоће ли у њима преовладати одго-
ворност према бирачким оловкама
које су их заокруживале и сами под-
нети оставке из моралних разлога?
Неки су на добром путу. Али, већи
део наших политичара игнорише и
заборавља ону позитивну страну
бављења политиком као што су ум-
ешност управљања и одговорно во-
ђење јавних послова. Хоће ли сами
престати са ноторним лажима  и по-
кушајима импровизације одговор-
ности „оних пре њих“? 
Поплава лицемерја је захватила на-
шу општину. Док се псеудосолидар-
ни политичари грчевито и алаво бо-
ре за опстанак на власти и врше за-
мену теза како ће град пропасти, не
због њихове непрофесионалности,
већ „оних“ који су умањили буџет
општини Младеновац за 26%, грађа-
ни и сами почињу да „саосећају“ са
њима. 
Један од разлога је тај  што су недо-
вољно обавештени, а други... лако је
бити млак и коректан када вас се не-
што не тиче.

младеновачки ГЛАС

Поплава лицемерjа у Младеновцу
Наш град је изгубио место које му припада
у Београду, па и Србији... Лицемерно је да
кукамо и да кривимо другог за оно за шта
и сами сносимо одговорност! Нисмо довољ-
но решени и одлучни да јавно прозовемо све
оне који су довели до пропасти јавних пред-
узећа, установа... ма, свега што се могло
упропастити.

Да ли Младеновцу треба паук?

Грађанима нашег града и онима коjи у њега долазе
сваког дана jе мука због паука коjи им односи не-
прописно паркирана возила. Неко jе потписивао
петициjу да тога не буде у граду под Космаjем, али
сада су се сви нешто ућутали. Укључуjући и власт.
Углавном, где год се од народа могу узети паре - то
не укидаjу. А како jе лепо кад сте у Сопоту, Тополи,
Ивањици, Пожеги, Ариљу. Паркирате, и не размиш-
љате. А у Младеновац кад дођете возилом, исто вам
jе као кад одете у Забелу (затвор) на jедан дан. За
паркирање имам решење, али ме нико нит пита
нит ме ко зарезуjе ко трулу шљиву. Како нам jе тако
нам jе. Ћути и трпи или иди пешке.

Ђурђе П. Радоjевић

Због уверења и рецепта душа у носу

Наши напаћени и намучени суграђани коjи траже
уверење или неку другу услугу у катастру, мораjу
да се пењу на трећи спрат, а у Дому здравља за пре-
глед и рецепт код лекара на други. Док стариjи чо-
век дође до чиновника овоземаљских, душа му jе у
носу. Више му времена треба да се одмори, него
што jе утрошио да би добио то што тражи.
Ипак, онаj ко jе одредио да катастар буде на трећем
спрату или лекари опште праксе на другом, ниjе
био свестан да ли стариjи и тешко покретни грађа-
ни моћи да изађу и остваре оно што им jе потребно.
По свему судећи, грађанин покорни служи само да
гласа, не таласа и плаћа порез. Примера има на
сваком кораку.

Ђ П. Р.
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Пише: Драган Гула Николић

Приче о томе да је функционисање
градске општине Младеновац от-
ежано због привременог финанси-
рања и да треба сачекати усвајање
буџета, почетком ове недеље добиле
су своју алтернативу. 
Оног тренутка кад је сазнао на ко-
лико средстава може рачунати из
буџета града Београда председник
ГО Младеновац Дејан Чокић својом
изјавом за локалну телевизију „под-
грејао” је наду да ће његовим сугра-
ђанима бити боље у 2015. години и
да до тада они требају бити стрпљи-
ви. Очигледно да сви знају да је
Младеновац пред колапсом али не
и председник Чокић који ни једног
тренутка није објаснио како ће под-
мирити потребе за општинску упра-
ву на коју, месечно, за плате одлази

скоро тринаест милиона динара а
да не говоримо о милионским кре-
дитима које је наследио од својих
претходника.
Од очекиваних 550 милиона динара
општина Младеновац из касе града
Београда може да рачуна на 463 ми-
лиона и 430 хиљада динара што је
за двадесет шест одсто мање сред-
става у поређењу са прошлогодиш-
њим буџетом. Оно што забрињава то
је чињеница да је у ГО Младеновац
више од половине средстава већ
утрошено а да се појединим пред-
узећима, која су у надлежности оп-
штине, дугују милионски износи
пре свега за личне дохотке. Приме-
ра ради - радницима Спортског
центра дугује се једанаест минима-
лаца. Председник Чокић обавести
локалну јавност да ће у наредних
дана „пустити два минималца” али
је очигледно необавештен о услову
да jе за оверу здравствене књижице
неопходно да радницима буду ис-
плаћена најмање три минималца. 
Како ствари стоје велика је могућ-
ност да због недостатка средстава да
се помогне у финансирању инфор-

мисања, Младеновац наредних да-
на остане и без једине медијске ку-
ће са локалном фреквенцијом. На
позицији буџета за информисање
налази се 1.200.000 динара до краја
године, а само милион динара је
тренутни дуг који је непходно у на-
редних неколико дана уплатити на
рачун Београдских електрана. Да не
говоримо да се радницима дугује
дванаест плата, да је неопходно из-
мирити дуговања према радио ди-
фузији или платити бројне судске
спорове који бившег власника нису
ни интересовали. Шта ће бити са из-
двајањима за спортске клубове? 
По свему судећи, на основу новца у
општинској каси, велики број клу-
бова је пред гашењем. У протекле
пола године навикли смо да се клу-
бови спуштају у нижи ранг јер се
беспарица рефлектовала на резул-
тате, али сад прети катанац. Става-
ри нико да назове правим именом.
Чему страх од стварности? Младе-
новац је у привредном колапсу по-
дуже, сад следи нови који прети да
се претвори у социјални бунт!

младеновачки ГЛАС

Зна ли председник општине да jе
Младеновац пред колапсом
Од очекиваних 550 милиона динара општи-
на Младеновац из касе града Београда може
да рачуна на 463 милиона и 430 хиљада ди-
нара што је за двадесет шест одсто мање
средстава у поређењу са прошлогодишњим
буџетом.

Приjем за Вуковце
Најбољи основци, њихови родите-
љи, другари и наставници, данас су
били гости на традиционалном
пријему градске општине Младе-
новац уприличеном за добитнике
дипломе „Вук Караџић”. Домаћини
данашњег пријема у свечаној сали
„др Елси Инглис”, Дејан Чокић,
председник градске општине Мла-
деновац и чланови Већа, Драгана
Лукач Зечевић и Дејан Вићовац, че-
ститали су ђацима на постигнутом
успеху и пожелели им успешан на-
ставак школовања.
Вуковци су добили комплет књига
„Историјски атлас Београда”, „Вели-
ке српске војсковође” и „Лепа и
тајанствена Србија”, док су ђаци ге-
нерације награђени и са ручним

сатовима. Поздрављајући најбоље
основце Младеновца, Дејан Чокић
је "вуковцима", у своје име и испред
општине Младеновац, честитао на
оствареним резултатима, уз жељу
да и убудуће буду подједнако ус-
пешни. – Ви сте дефинитивно бу-
дућност овог града, а ми функцио-
нери смо пролазни и зато сам као

председник општине заиста поно-
сан на овакве тренутке којих је на
жалост у нашој општини мало. Ви
сте светла тачка данашњице и ве-
лика будућност нашег града. Вели-
ко вам хвала за ове резултате и же-
лим вам пуно успеха у даљем шко-
ловању – рекао је Чокић.
Преузето са www.mladenovac.rs



младеновачки ГЛАС

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 27. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 28. јун 2014.
8.00 часова – Литургија (Видовдан, на-
кон Литургије биће служен парастос
погинулим ратницима од Косовске
битке до наших дана)
18.00 часова – Бденије

Недеља 29. јун 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 30. јун – 
четвртак 3. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 04. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Пише: Снежана Живанић

Власт ће пасти, ако не вољом
одборника ,младеновачких, а
оно вољом Београда. Ако СНС
нешто воли, то је апсолутна
власт. Па ће се онда играти са
коалиционим пратиоцима и
свитом, као мачка с мишем.
Овај плес за грађане Младе-
новца ће испасти и са хијена-
ма, јер су у последњој прерас-
подели новца закинути попри-
лично. Београд не малаксава,
није ни близу колапса. То су
најугроженије и најосетљивије
друштвене групе у њему, од
трудница па на даље. Њима је
прво одузето право на „луксуз“
који им је реално био помоћ.
Помоћ? Ко не може да преживи
ова постранзициона времена
СНС правде, нек не рађа децу,
нек ни не покушава да прежи-
ви. Опстанак је за политички
најаче. И прегруписане на јед-
ну страну. Остали који нису на
тој страни су последично – про-
тив државе. Ко не њуби љега ни
себе не љуби. Власт је мера
правде. Колико је има, толико
ће да сили поредак ствари. А
тај поредак, је у ствари правда. 
Тај вођин, СНС-овски, буздован
шестоперац, који правду дели,
доделио је и Младеновцу, ето
таман толико новца да не лип-
ше до зелене траве. А то је наше
боље (мало)сутра, које нас чека
после две године економске
робије, која се зове политичка
штедња. То ће свакако радити
стручњаци који ни 2000-те ни-
су знали од кога да уштеде кад
је Млађа, као стуб економске
одрживости земље расипао.
Додуше Божа је штедео, али на
народу. Ништа му није дао,

својим политичким бесбитери-
ма, и шаком и капом. Поли-
тичари се ређају, народна грба-
ча пуца. 
Поштен свет каже, штеди се кад
се има, кад немаш растежи док
кожа не пукне, а онда свакако
иде оно „дери кожу на шиљак,
кад боље носи умео“. Овде се
невероватно мешају европски
стандарди с домаћим мента-
литетом. Уз социјалистичку по-
требу радног нам народа - тро-
шићемо као да то може трајати
вечно. Ту здраве економије не-
ма. 
У Београду се некако кола сло-
мила на Младеновцу и пред-
седнику Дејану Чокићу. Ови
„горе“ што му нису дали колико
треба имају оправдање, мање
ће да краде он и његова поли-
тичка талаворница коју је оку-
пио око себе. Али краду и други
по општинама града Бе-ограда,
па нису добили мање. Штедња,
смањивање лоповлука и оста-
ла акта економске политике су
демагошка платформа за пуко
и апсолутистичко свођење вла-
сти на једног човека. Преузеће
је његова партија у којој ће се
партијски послушни поједин-
ци ређати у све већу колону,
један по један. Док његова моћ
не постане толика, да оно што
каже има тако да буде. А онда
ће, тек онда, показати своју ре-
алну моћ и своје право лице. 
Удес је овог јадног града Бео-
града јер је град изабрао њега и
СНС, (али и народа) што га за то
награђује аплаузом. У филму
који ће имати јако тужан крај.
У Младеновцу, он се већ нази-
ре.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Политичари се ређају,
народна грбача пуца...



27. JУН 2014. /  5

младеновачки ГЛАС

Саопштење општинског одбора
Покрета социjалиста
Градски буџет којим је младеновачкој општини опре-
дељено мање новца него што је општинска власт пред-
виђала, за неке је било изненађење, а за некереалност
у којој живимо. Протеклих годинау Београду је трошено
много више него што је зарађивано. Узимани су креди-
ти које сада неко треба да врати. Финансирано је све и
свашта, а све у циљу прикупљања политичких поена и
опстанка на власти. Због оваквог расипничког понаша-
ња у Београду, а и Младеновцу, у наредном периоду мо-
раћемо да плаћамо туђе цехове. 
По усвајању градског буџета кренула је кукњава душеб-
рижника која је запала у замку која се зове освета Града
према Младеновцу. Тобоже‚ Град је смањио средства јер
је у општини на власти Демократска странка у коали-
цији са СПС-ом, Јединственом Србијом, Новом Србијом
и одбеглим одборницима СНС-а. Ти душебрижници су
заборавили да кажу да су већи буџет у односу на 2013.
добила општине Нови Београд и Стари Град. На крају
крајева Младеновац је у 2013. имао четврти по величи-
ни буџет у Београду и то после Обреновца, Лазаревца и
Старог Града. Ефекти толиког буџета у нашем граду су
невидљиви. Јавна предузећа су на издисају, ни један
инфраструктурни објекат није урађен. Једино што је
видљиво су енормна запошљавања, финансирање свега
и свачега. Једном речју, прошлогодишњим буџетом се
недомаћински газдовало. 
Иначе домаћинско газдовање средствима пореских об-
везника требало би да буде значајна одредница како у
креирању, тако и у трошењу средстава. На нашу жалост
младеновачка власт се у прошлој години крајње недо-
маћински односила према буџету. Примера има много.
Један од њих односи се на репрезентацију. Наиме, она
је младеновчане коштала у прошлој години, 21.000 ди-
нара сваког дана! Оваква ситуација у најмању руку за-
хтева промене у понашању и газдовању, али не са ак-
туелном политичком гарнитуром. 
Шта даље и имали излаза? Наравно да излаза има и он
се огледа у следећем: први корак је оставка и повлаче-
ње актуелног председника општине. Увођење привре-
мених мера, консолидација буџета, уштеда тамо где је
то могуће и на крају ванредни локални избори. На овај
начин би општина свакако побољшала свој кредибили-
тет, који је због понашања актуелне власти и првог чо-
века општине на ниском нивоу. 
С друге стране актуелни председник општине, госпо-
дин Дејан Чокић, остао би упамћен као председник за
чијег је мандата општина доведена на ивицу амбиса,
али би остао упамћен и као председник који је смогао
снаге да мандат врати Младеновчанима. То би му омо-
гућило да на следећим изборима буде носилац неке ли-
сте и на тај начин провери да ли је у протекле две го-
дине радио у корист Младеновчана или не.

СЕЋАЊА

Прво сећање
Доживљај природе по принципу секунденстила:
Дете лежи на трави и полако, полако, ширећи капке дес-
ног ока, пушта зрак сунца да провири у мрачну комору
његовог света. Затим лукаво затвара око, и зрак бива за-
робљен. Игра се са њим, као што се мачка игра са мишем.
Прво га ухвати у чељусти своје неформиране логике, па
га пусти дајући му наду да може да побегне.
Онда игра постаје досадна и дете отвара око ослобађајући
светлост. Од тада су њих двоје нераздвојни. Светлост и
јесте крајњи облик материје.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

Запажања мале од палубе

Често ме све изненади. Волим друштвене мреже. Користим
их искључиво у недостатку медија на локалу, као неко ко
се дуго бавио новинарством и као писац пре свега.
Користим да презентујем свој рад, да рекламирам свој по-
сао, да искритикујем неке појаве. Све укупно, имам осећај
као да је сваки дан нова емисија Без Облика коју сам са ра-
дија и телевизије пренела на фацебоок.
И то што видите на друштвеној мрежи на мом профилу,
то сам ја и у реалности. Међутим, често видим и неке
јунаке, мислиоце, свашта нешто на друштвеним мрежама
што у реалности не пије воду. Представљају се људи као
неки други. И не би ту било никаквих проблема, не би сада
ни писала о томе да не рекох мало пре да су друштвене мре-
же јак медиј. Глумом искомплексираних и неостварених љу-
ди, непоштених према сопственом идентитету стварају
се последице по окружење.
Па људи, бар се у Младеновцу сви знамо.
Важније ми је ово реално што јесам од лажног представља-
ња у имагинарном свету.
Јер другари, када се излогујете са налога почиње зивот. Онај
који лажете.

Хариjета Ухода

Интернет радио станица
МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС

Експериментални програм емитуjемо 
сваког дана од 17 до 24 сата.

Слушаjте одличан избор музике.
Ускоро информативне емисиjе и емисиjе са

укључивањем слушалца. Само упишите:
myradiostream.com/mladenovackiglas
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Стистички подаци су сликовити и неумољиви и
када је младеновачки фудбал у питању. За само
годину дана издешавало се много тога што ни
највећи песимисти нису очекивали. 
Почнимо редом: На крају прошлогодишње пр-
венствене сезоне у Првој лиги Србије (други сте-
пен такмичења), ОФК Младеновац је у низу наре-
ђао пет пораза: Инђија 1:2, Младост (Л) 0:1, Теле-
оптик 0:1, Бежанија 1:6 и Нови Сад 0:1. Крушевач-
ки Напредак, Чукарички и Вождовац пласирали
су се у Супер лигу, док је клуб са Селтерса са 32 бо-
да, уз четири клуба (Раднички (НП), Банат (З), Ко-
лубара и Нови Сад), испао у трећелигашки ранг.
Јесен 2013. године била је једна од најцрњих у
Српској лиги „Београд”: само једна победа (Дорћол
3:2), 12 пораза, гол разлика 12:42 и пет бодова. 
Крај сезоне личио је по лошим резултатима на
претходну годину. Опет је у завршници наређано
пет пораза: Будућност (Д) 1:4, Срем 1:5, Турбина
1:4, ИМ Раковица 2:5, Хајдук 1:4. Лазаревачка Ко-
лубара се експресно вратила у прволигашко јато,
док је ОФК Младеновац са Локомотивом испао у
Београдску зону. Поглед на табелу: последње 16.
место, 4 победе и ремија, 22 пораза, гол разлика
26:78, 16 бодова, 17 мање од претпоследњег, а 42 у
заостатку за прваком. 
Исцрпне анализе стручних познавалаца фудбал-
ских прилика у граду под Космајем свакако ће од-
гонетнути праве узроке пада најстаријег клуба
чија традиција досеже до далеког 1919. лета. Сва-
како ће се ту истаћи недостатак финансија, лоша
инфраструктура, неубедљив играчки кадар. Стид-
љиво ће се напоменути неразумевање локалне са-
моуправе, недовољан број активних и способних
оперативаца и честе промене тренера. Присутне
су повике на судије због пропуста и грешака које
су наводно довеле до силних пораза. Оправдања
су нађена и у неким потезима комесара и коми-
сија из ФСБ-а и ФСС-а који су стриктно водили
рачуна о регуларности такмичења. 
Шумадија из Јагњила је резултатима и пласма-
ном у сам врх лествице београдске српсколигашке
групе показала да је реч о озбиљном и стабилном
клубу. Црне гласине везане за фузију и пад у оп-
штинску лигу већ дубоко потресају људе приврже-
не за клуб који је изградио леп стадион на „Јасику”. 

Тужна је прича када се помене ФК Ковачевац.
Подсећања ради, Ковачевчани су прошле године
испали из Српске лиге у Београдску зону, где нису
дочекали финиш првенства, јер су избрисани из
даљег надметања због непоседовања две млађе
селекције. Три изборне скупштине заказане са ци-
љем да се клуб активира нису успеле због слабог
одзива. 
Шта написати о Радничком ПДМ који је после
равно 64 године спао на најниже фудбалске гра-
не? За неупућене поразна информација: ФК Раб-
ровац је због одустајања да настави борбу за бодо-
ве у Другој београдској лиги кажњен са две године
забране учешћа у редовном такмичењу. 
Напредак из Међулужја је играо у вишем рангу
само последње лето. 
Велика Крсна је одиграла добро сезону, док је Село
Младеновац играло по систему топло-хладно. 
У Општинској лиги, лиги без брига(!), клубовима
је итекако било тешко. Дуга је листа на којој би би-
ле уписане све ставке везане за сијасет проблема,
пре свега у материјалном, а онда и у организацио-
ном погледу. Број учесника минимализиран на
девет, уз одустајање ОФК Студента, Дедиња и Кос-
мајца из Кораћице. Ко је следећи на реду? 
Педантни спортски хроничари су записали: у
јесен 1977. године Прва младеновачка лига је бро-
јала 14, а Друга младеновачка лига 12 клубова
(укупно 26!). Не би требало заборавити да је тада
град са око 20 хиљада становника имао регистро-
ваних 11 фудбалских клубова у редовном так-
мичењу. За тугу помешану сузама је констатација
да их је у јуну текуће године само два! 
О проблематици талентоване деце и млађим ка-
тегоријама који воле фудбалску вештину писаће-
мо у следећем броју нашег листа.

Стране о спорту припремио: 
Милосав Б. Влаjић

Тужна слика
стања у
младеновачком
фудбалу

ОФК Младеновац - сезона за заборав
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Финале купа ФСС 
на подручју Београда

Дорћол - Шумадија (Јагњило) 3:1
Субота, 21. јун. Стадион: Обилића на Врачару.
Гледалаца: 400. Судија: Дејан Глигоревић (Бео-
град) 5,5. Стрелац за Шумадију: Урошевић у 72.
минуту. Жути картони: Бабић, Н. Ратковић.
Црвени картон: Бабић у 76. минуту.
Шумадија: Ерић 6,5, Н. Ратковић 6,5, Спасић 7,
Бабић 6,5, Јаћимовић 7, Вујић 6,5, Урошевић 7
(од 84. Петронијевић -), Ф. Ратковић 6,5, Стеван-
чевић 6,5, Живановић 7, Богдановић 6,5 ( од 87.
Вукајловић -). 

Ослабљени неиграњем капитена Глођевића и
нападача Поткозарца због картона, фудбалери
Шумадије нису успели у четвртом финалу да
пригрле пехар. Иако су прво полувреме одигра-
ли добро, надмоћност и теренску иницијативу
нису крунисали голом. Зрелу прилику у 16. ми-
нуту није материјализовао Стеванчевић. После
изванредне асистенције Вујића лоше је шутирао
са само седам метара изван оквира гола.  
Дорћол је стигао до вођства у 53. минуту. Слаби
судија Глигоревић показао је на белу тачку јер
је штопер лопту докачио руком у свом казненом
простору. Сигуран извођач најстроже казне био
је Трајковић. Када је протекао сат игре, арбитар
је показао црвени картон Филиповићу због уда-
рања противника, али Јагњилци нису сасвим
искористили бројчану предност. Резултат су
изједначили у 72. минуту. Тада је Урошевић био
у налету и лако савладао Керића. Четири мину-
та касније Бабић је морао у свлачионицу због
другог жутог картона. 
У финишу узбудљивог меча клуб испод кале-
мегданске тврђаве постигао је два гола. Робусни
Николић је осам минута пре завршетка утакми-
це ударцем главом послао лопту у мрежу, а циљ
је у надокнади времена погодио и Лазаревић.

Општинска фудбалска лига петлића
Завршено је такмичење у јединој општинској
лиги за млађе категорије. У организацији ФСО
Младеновац, у лиги од осам клубова, првенство
се одвијало по турнирском систему, а право на-
ступа имали су дечаци рођени 2001, 2002. и
2003. године. 
Највише су показали петлићи клуба са Селтерса
које је тренирао Љубиша Васиљев, док су наде
из „Долине шешира” са Шандором Нађом стигле

до вицешампионске титуле. Пријатно су изне-
надили и мали "академичари" предвођени „три-
лингом” Стевановић - Ђурђевић - Наумовски.
Више се очекивало од изабраника Стевана Ла-
кићевића (Раднички ПДМ) и Ивице Аврамови-
ћа (Дедиње). Влашка и Напредак (М) поседују
потенцијал, док би Село Младеновац требало да
појача конкуренцију у тиму.
Резултати последњег, 14. кола: Напредак (Међу-
лужје) - ОФК Младеновац  1:12, Дедиње - Сту-
дент  2:3, Влашка - Село Младеновац  5:2, Велика
Крсна - Раднички ПДМ  3:1.    

Табела:
ОФК Младеновац  14  13  0  1  88:7  39
Велика Крсна  14  9  2  3  39:13  29
Студент  14  8 2  4  40:27  26
Раднички ПДМ  14  5  4  5  19:23  19
Дедиње  14  5  2  7  20:28  17
Влашка  14  5  2  7  19:39  17
Напредак (М)  14  3  3  8  21:51  12
Село Младеновац  14  0  1  13 17:75    1

Ватерполо
У суботу, 21. јуна, у базену Спортског центра,
одржан је Хуманитарни ватерполо турнир.
Учешће у ревијалној смотри узели су ватер-
поло клубови Земун, Стари град, Таш и Пан-
чево. 
Приход од продатих улазница намењен је за
помоћ пострадалима у недавној поплави,
која је задесила Србију.

Летња школа одбоjке
Одбоjкашки клуб Младеновац организуjе летњу шко-
лу одбоjке за децу узраста од 6 до 15 година. Тренин-
зи се одржавају понедељком, средом и петком у хали
Спортског центра Младеновац и то у терминима:
9.30 до 10.30 часова за децу од 6 до 9 година, од 10.30
- 11.30 часова за узраст од 10 до 12 година и од 11.30
- 13.00 часова за децу од 13 до 15 година.
Дођите да се играмо заједно!

„Петлићи” ОФК Младеновца и Село Младеновца



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Краља Петра I 229, 50м2, нена-
мештен, први спрат, централно
греjање

0038765909773

ИЗДАJЕМ гарсоњеру код Спорт-
ског центра, комплетно намеш-
тена. Цена по договору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДАJЕМ празан jеднособан
стан, у насељу „25. маj”, код
Спортског центра.

011/8233-058, 061/161-05-61

ИЗДАJЕМ у кући, на спрату, пра-
зан jеднособан стан са цент-
ралним греjањем. Центар града.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ трособан стан у
центру Младеновца, 84м2, гре-
jање на гас, своj водомер, клима,
кабловска ТВ, полунамештен.
Цена 160€.
060/340-58-85, 064/240-58-85

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

011/8201-283

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 51м2, у строгом
центру Младеновца, улица Кра-
ља Александра Обреновића 82.
Двособан, централно греjа-ње,
климатизован, телефон, каблов-
ска ТВ, комплет реновиран, нова
ПВЦ столариjа. Укњижен.

063/260-502

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21
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GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1255 Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу у центру Младе-
новца са више стамбених jе-
диница и нешто плаца.

060/355-45-67

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-

кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са ета-
жним греjањем, 16 ари плаца,
или мењам за мању уз доплату.
Трофазна струjа, телефон, до
асфалта.

011/8256-035, 064/235-85-67
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€

S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K234 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 у Дрин-
скоj улици 28, плац 5 ари, укњи-
жена. Цена 47.000€.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

МЕЊАМ стан у Београду, 48м2, у
Устаничкоj улици, четврти спрат,
сређен. За Младеновац, мањи,
са доплатом 062/801-06-41

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97
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ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Заставица
35.8, ниjе регистрован. Вози Б
категориjа.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ душек Симпо, нов,
157х190 цм, дебљина 10 цм, по-
годан за троседе. Цена 6000 ди-
нара.

011/8230-848, 060/307-56-74
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу, договор.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ тросед на развлаче-
ње и две фотеље и сунђер за ле-
жаj 5 и 10 цм. 063/133-60-00

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
и Елинд од 2,5 и Елинд 4kW. Ис-
правне и у одличном стању. Цена
повољна.

011/8223-206, 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ WC шољу Моноблок
са даском и казанчетом. Ново, по-
вољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ пекарску опрему за
мини пекару, све као ново и две
витрине, топлу и хладну.

063/788-83-40

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво. 065/697-10-15

П О С А О

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и
комуналиjе. 

064/573-02-44

РАДИМ све кућне послове, као и
чување деце. Наjповољниjе у
граду! 064/413-78-17

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана 064/410-14-38

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ мотокултиватор 8 КС,
проточни боjлер 12/18kW Sie-
mens, разне брусилице, Хилти
бургиjе свих величина.

064/488-04-99

ПРОДАJЕМ аквариjум са рибица-
ма и свом пратећом опремом.

060/720-19-45, 064/665-36-44

ПРОДАJЕМ видео игрице, 1 ком.
100 динара и старе новине

064/499-38-43

ПРОДАJЕМ електромоторна коли-
ца Sterling Elite, лака за управљање,
волан седишта, наслон, све се
помера и прилагођава инвали-
дима и старим лицима. Носивост
150 кг, брзина 15 км на сат.
Батериjа у одличном стању, уз њих
и пуњач.

064/357-00-30

НУДИМ доживотно издржавање
стариjоj особи у замену за на-
следство некретнине.

060/623-42-71

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ алпске козе и jариће.
060/311-06-07

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе,
око 1000 комада; урамљене слике
деце; књига макраме и 6 књига
репродукциjе Музеjи света. Цена
за све по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Ви-
лерове гоблене; кратку нерц бун-
ду; кожну jакну од напе, женска,
виски боjа, све броj 40-42; лисица
и две ласице за крагне. За све цена
по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ пса самоjед, двого-
дишњак, прелеп. 011/8219-241
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КУПОН бр. 452
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Госпођа, педесетих година,
непушач, гледала би и чувала

стариjег мушкарца за наследство
некретнине. Могућ договор.

011/2583-044, 065/416-06-59

Момак, 30 година, jединац, завршио
средњу школу, живи са родитељима,
добро ситуиран. Жели познанство

девоjке до 25 година ради 
дружења и брака

026/351-459, 064/020-69-88



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Ви бисте нешто да убрзате али то иде
тешко у овом периоду. Поведите рачуна
ако послујете са странцима или радите у
страним компанијама. Изостаје вам нечија
подршка. Усмерите се на то да добијете
праве информације у вези са пројектом на
коме радите. Новац касни и брину вас
трошкови који се вуку још из протеклог
периода. Стрпите се и смањите стрес.
Емотивни део је такође турбулентан.
Заузете Девице преиспитују однос и траже
излаз из тренутне кризе. Ипак, сувише
озбиљно постављате ствари. Слободне
очекује бурна недеља. Партнер из про-
шлости брзо улази у ваш живот и ви не
знате где вам је глава. Код многих је могућа
тајна веза или однос који свакако може да
се дефинише као авантура.

Задржите тренутне позиције и не
брзајте са новинама. Неке ствари се само
наглашавају, а могу да вам донесу битне
новине у пословном животу. Можда је
време да одете на неки краћи годишњи
одмор или једноставно промените окру-
жење током викенда. Финансије могу битно
да се поправе кроз наплату неког по-
траживања. Имате потребу да успорите и
да вас неко фасцинира. Слободне Ваге улазе
у спонтану комуникацију са млађом или
младоликом особом. Како дани одмичу ви
све више мислите о њој. Следи пријатно
изненађење, али не брзајте. Заузете нер-
вира понашање партнера које је на неки
начин бахато. Не реагујте импулсивно већ
смирено коментаришите партнерово по-
нашање

Повећава се обим посла или се нешто
проширује у оквиру ваше делатности.
Хонорарни послови су такође добра
могућност за зараду. Повољно вам је све
што иде преко пријатеља. Можете се бавити
и неком папирологијом која би требало да
вам донесе неку корист али не током ове
недеље. 

Слободне Шкорпије могу да рачунају
на удварање особе са већом разликом у
годинама. Међутим, ово није период у коме
можете да рачунате на озбиљну везу. Шта
год причали - аспекти говоре да то може
да буде само бурна авантура. Заузети могу
да буду љубоморни или ће вас љубомора
партнера опте-рећивати и на неки начин
ограничавати. Не правите глупости и
опустите се.

Не реагујте импулсивно и не дозволите
да вас сарадници увуку у трачеве. За сада
будите у улози посматрача. Можете да
планирате нове пројекте, а из дана у дан
коцкице се слажу у правцу који је добар за
вас. Повољно вам је све што има везе са
иностранством и странцима. Средите неку
папирологију и крајем недеље вам је могућ
непланирани финансијски добитак. Сло-
бодним Овновима су најбоље шансе да
некога упознају на краћем путу. Размиш-
љаћете о особи из прошлости, али тешко
да ћете се враћати на старо. Уживате у
друштву вама познатих људи, опуштеним
причама и флерту. Код заузетих је ово напет
период. Могуће је неразумевање и терање
ината у односу. Савет је да за сада избе-
гавате расправе и драстичне промене.

Размишљате на који начин да искори-
стите своје контакте и способности. Извесне
околности почињу да се мењају и покрећу
вас да размишљате. Сходно аспектима - за
сада не правите драстичне промене. Радите
на себи и ослоните се на досадашња иску-
ства. Сарадници имају неке нове захтеве
према вама и то ће вас нервирати. Финан-
сије почињу полако да се поправљају.
Комуникација вам генерално није јача стра-
на у овом периоду, нарочито са супротним
полом. Самим тим се пазите могућих не-
споразума и лоших процена. Ово је нарочи-
то наглашено код заузетих Близанаца.
Имате тенденцију да се сувише трудите -
то неће донети резултате. Слободни могу
да се покрену након случајног сусрета са
особом коју дуго нисте видели.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Променљивих сте ставова када је посао
у питању. Из дана у дан мењате ставове по
извесним питањима. Ваш критички дух ће
привући пажњу сарадника па су могуће
расправе. Размишљате како да поправите
своју финансијску ситуацију и склони сте
спекулацијама. Ипак, то неће уродити
плодом. Стрпите се и сачекајте крај недеље
јер неке ствари не зависе од вас. У
емотивном делу преовладавају ваши
страхови. Заузети Ракови имају потребу да
нешто пребаце вољеној особи. То би се ипак
претворило у неисцрпну свађу па је савет
да се уздржите. Једноставно радите на себи
и сами дајте одговоре на питања која вам
се мотају по глави. Слободни могу да се
врате у неку везу или уђу у везу са особом
која је већ поред вас.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

У овом периоду вас очекује извесно
тумбање на пословном плану. Немојте да
се нервирате и не преузимајте сувише
велику иницијативу. Већ почетком следеће
недеље ћете схватити суштину тих де-
шавања и своје место у њима. Могуће су
вам извесне провокације од стране са-
радника. Трошите умереније. Слободне
Лавове љубав чека на неком путу. Свакако
је присутна извесна даљина и индиректна
комуникација са особом која вам је сим-
патична. Опет, није у вашој природи да
видите перспективу у таквој организацији,
али вам то за сада прија. Код заузетих
Лавова се буди извесна сумња у партнера.
Могуће су ситне свађе које ће бити уче-
сталије како дани пролазе. Не морате увек
све да контролишете.

У овој недељи требало би нешто да
импровизујете да бисте дошли до жељених
резултата. Тренутно вам партнерства нису
најповољнија и пазите на кога се ослањате.
Ово је повољан период да нешто научите
да бисте напредовали. Неки новац вам
касни и ту можете да се ослоните једино
на пријатеље. Никако не подижите кредит
или купујете аутомобил. Осећате да вам
неки терет пада с рамена. 

Можете сувише своје енергије да
усмерите у емотивни део. Заузетим
Стрелчевима се партнер поверава или
сасвим случајно долазите до неких
неочекиваних информација о њему.
Слободни могу да упознају некога на
прослави или изласку. То је вероватно
млађа особа или неко из другог места.

Већ извесно време бринете око
финансија. Околности почињу да се мењају.
Нешто ће се допунити или ћете нешто
обновити. Пажљивије бирајте пословне
сараднике, нарочито људе које сматрате
партнерима у послу. Можете да радите туђ
посао. Уздржите се од непотребног тро-
шења и направите дугорочније фи-
нансијске планове. Желите неку крупну
промену. 

Слободним Јарчевима може неко да
се појави преко посла. Могуће је и враћање
партнера из прошлости. Прија вам пажња
особе која није поред вас из неког разлога.
Помало је хаотична ситуација па би требало
да се ослоните на интуицију. Заузети желе
више слободе а партнер је никада толе-
рантнији него сада.

Сада се потврђује нешто што сте
причали или сугерисали сарадницима.
Можете да се опустите и заборавите на
прековремени рад. Уз сплет повољних
околности можете да покренете један
пројекат. Пазите се могућих саботирања
млађих сарадника који су преамбициозни.
Свакако ћете изазивати завист људи из
окружења. 

Сувише сте се повукли и осећате се
као да сте у зачараном кругу. Време је да
то промените. Причајте с вољеном особом
на тему онога што вам смета већ извесно
време и видећете да ће се ствари брзо и
битно променити. Слободни углавном
наилазе на особе супротног темперамента.
Тешко да ће вас неко емотивно покренути
за сада.

Ваша жеља за конкретним променама
на радном месту је јача током овог периода.
Можете да очекујете мања померања у
пројектима који су вам битни, али тешко
да ћете сада нешто привести крају. Можете
да дођете до неког новца који вам се дугује.
Неко покушава да вас манипулише па
поведите рачуна на кога ћете да се
ослоните. Повољни су вам послови са
странцима или иностранством. Интере-
сантни сте супротном полу, али нико да
вас покрене. Може вам се јавити неко из
прошлости, али то је за вас давно завршена
прича. Случајан сусрет са интересантном
особом у близини места где се служи храна
може да покрене извесна маштања. На крају
- ви ипак чекате следећу недељу да се
емотивно покренете.

од 27. jуна до 4. jула 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 453
четвртак, 3. jул
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Полако почињете са променама у
стварима којима сте незадовољни. Не
желите да поновите неке грешке из про-
шлости, а околности вас наводе на неке
дугорочне промене. Свакако вам треба
више стрпљења пошто се ништа неће
променити током ноћи. Ово је нарочито
наглашено код Риба које због посла путују
или раде у другом граду. Немате најбољу
комуникацију са сарадницима. 

Било ког да сте емотивног статуса -
имате могућност да бирате. Слободне Рибе
преко пословних контаката крећу у ко-
муникацију са веома сексепилном и стра-
ственом особом. Заузети би требало да се
пазе мешања трећих особа. Свакако за-
једничким снагама нешто решавате и ваша
комуникација се поправља.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com


